



第二次全国污染源普查会议召开

调查。当天下午城区环保局的普查小组对工业园区进行了入户调查，工作人员针对园区内安装的AO工艺污水处理设备的处理原理、处理效果及运行情况作了详细介绍，公司有关人员积极配合调查小组的普查工作，填报有关资料。

10月19日上午，华源工业公司参加了朔城区第二次全国污染源普查工作推进会议，会上各方领导着重阐明了第二次全国污染源普查工作的目的意义、普查范围、内容以及工作要求。

城区环保部门会成立相应的普查办公室及普查小组对各类企业的污染源及污水处理设施进行

“建设生态文明是关系人民福祉，关系民族未来大计，是实现中华民族伟大复兴中国梦的重要内容”，全国污染源普查是重大的国情调查，是环境保护的基础性工作，是准确把握我国各类污染源排放及污染治理工作状况的重要手段，也是习总书记的“绿水青山就是金山银山”发展战

攻城计划

每个人都有一个军旅梦，用孩子的话说：“希望自己是一名战士，可以打倒坏蛋，拯救世界。”我们园引进的体能课让孩子童年更健康，更快乐。孩子们在老师的带领下得到了充分的体育锻炼，也激发了他们潜在的能力和灵活的思维，更重要的是培养了幼儿品德修养与社会适应力。



最近就上了一节很有意义的课，名字叫做“攻城计划”，其意义是让幼儿了解枪械知识，增强国人爱国意识。

孩子们很喜欢上体能课，因此当老师拿着迫击炮出来时，孩子们都很兴奋。那一架架迫击炮摆

放出来，虽然是玩具，但却和电视中见到的迫击炮一样威严肃。我不禁感慨，现在的技术发展的真是太快了，这迫击炮做的真好。后来，老师告诉了孩子们迫击炮的知识，并演示了几遍，孩子们有序的排着队，尝试着瞄准，发射，一遍接着一遍，玩的不亦乐乎，享受这节课带给他们的快乐。从这节课了解了迫击炮及使用的方法，从而锻炼了幼儿的灵敏性，四肢力量。



通过“攻城计划”让孩子们了解到迫击炮这种枪械知识，也让孩子们有了保家卫国的意识。孩子们在玩中学，学中乐，体验游戏带来的快乐，同时也锻炼了自己的身体。华源博师幼儿园在今后还会多多关注幼儿体、智、能的发展，让幼儿健康快乐成长。

走进华源生态园 亲近美好大自然

金秋风景如画，十月天高云淡。为拓展孩子们的视野、增长知识、陶冶情操，促进家园共育，让孩子们感受华源生态园的秋景。近日，朔州市滨河幼儿园组织全体教师及家长共计200多人开展了“走进华源生态园，亲近美好大自然”社会实践活动。



孩子们来到花语田园接受农业科普知识的重陶

幼教师们将课堂搬到多功能温室花卉基地，让孩子们在游玩中学习。



走出幼儿园，开展社会实践活动，将孩子们的社会实践与生活教育紧密结合，既给幼儿提供主动与同伴交流的机会，又培养幼儿吃苦耐劳、团结合作的精神，孩子们在与各种植物亲密接触的同时，增

长了见识，培养了自主探究的学习兴趣。



此次活动的目的是让孩子们走出教室，走进华源生态园去拥抱大自然，感受大自然。家长们称赞道：这次活动很有意义，不仅丰富和拓展了孩子们的视野，而且也激发了孩子们探究大自然的欲望。为今后的学习与成长打下了坚实的基础。

(资产公司 韩杰)



小故事大智慧

谁的信

一封封信件在门口堆积如山，是寄给他们的，打开一看：“今天我请你看电影，算我们之间认识一周年……”后面没有署名，夫妇感到奇怪，晚上就拿着信封中的两张电影票去看电影了。

等结束回到家，发现家中贵重物品被洗劫一空，在桌上有一封信，信上写：你们知道是谁偷看你们看电影了吧？

大智慧：对于不知道的好处要谨慎，天下没有免费的午餐，在这个充满陷阱的社会，什么时候都需要小心。

比别人跑得快

每天太阳刚升起，非洲大学上的动物们就奔跑起来。狮子妈妈在教育孩子：“你必须跑得再快一点，再快一点，即你是跑得最慢的狮子，你就会活活地被饿死。”而在另一个地方，羚羊妈妈在教育孩子：“你必须跑得再快一点，再快一点，如果你跑不过狮子，那你就肯定会被吃掉。”

大智慧：要记住你跑得慢，别人跑得更快，只有超过了对手，才有生存的可能。无论是学习还是生活，我们都要有这种心态，宁可跑得更快，也不能让对手超过自己。

《平语近人》观后感

10月21日的学习，观看了中央电视台《百家讲坛》特别节目《平语近人——习近平总书记用典》第一至第四集。大家的反响非常强烈，纷纷表示这次的学习受益匪浅，感受深刻，非常渴望观看以后的内容。通过观看视频，既学习了习近平总书记治国理政的思想，又通过习近平用典学习了中华文化的经典。可以说习近平同志既是人民领袖，又是我们学习中华文化经典的良师。通过思想解读人的解读和现场访谈、互动问答以及经典诵读等环节，生动阐释了总书记以人民为中心的理论实践，推动习近平新时代中国特色社会主义思想的生动阐释与广泛传播。通过经典释义人的解释，使大家对经典的出处、含义有了明确的认识。既是一堂政治课，又是一堂生动的历史、文化课。

党的十九大报告指出：“文化是一个国家、一个民族的灵魂。文化兴、国运兴，文化强、民族强。没有高度的文化自信，没有文化的繁荣兴盛，就没有中华民族伟大复兴。”观看视频，使人有一种强烈的感觉：那些古典名句仿佛就是古人对今人的教诲和告诫；这些因习总书记引用而广为人知的典故或者诗文，有的出自较为生僻古典的典籍。古为今

用，且用典准确，赋予古典新时代的精神内涵，可见总书记博观而约取的智慧和匠心。一部古典就是一座文化富矿，阅读之阐释之引用之，就是在“不忘本来”中体现“不忘初心”。就是在“古风犹存”中彰显“文化自信”，就是在“精神家园”中凝聚“力量源泉”，总之，《平语近人》是新时代彰显文化自信，弘扬文化传统的最美的“中国声音”。

视频第二集《治国有常民为本》中有一个细节令人印象深刻。主持人问观众“水能载舟，亦能覆舟”是谁说的？观众回答是唐太宗李世民说的。这是包括我在内的很多人之前一致的认识。然而，经典释义人则说：“水能载舟，亦能覆舟”这句话最早是出自《荀子·王制》，其原文是：“君者，舟也；庶人者，水也；水则载舟，水则覆舟”。这个细节告诉我们，广为人知的典故，只是文化之“流”，倘若追根溯源，则能翻出更为厚重的典籍。中华文化烟波浩渺，洋洋大观。今天，“以人民为中心”的执政思想，与数千年前“君民舟水”一脉相承；“不忘本来”即是“不忘初心”，扎根传统文化，汲取历史智慧和营养，推动文化复兴即是推动中华民族伟大复兴。

看视频《平语近人》，有一种浓浓的古典风韵。诸如“政之所兴在顺民心，政之所废在逆民心”。“利民之事，丝发必兴；厉民之事，毫末必去”，都凝聚着历史的智慧和箴言。结合总书记引用古语典故的语境，通过经典释义人的讲解和思想解读人的阐述，会发现这些古语典故又充满了新时代的精神内涵。马克思说：“任何真正的哲学都是自己时代精神上的精华”。从这个意义上讲，古典能够在新时代充满生命力，正是“古风犹存”彰显出的“文化自信”。古典文化能净化风俗，润物无声。

“精神家园”凝聚“力量源泉”。当今社会，人们常常为物质摄取而疲于奔波，却忽略了更为重要的精神的家园。而古典文化便是难得的丰富的精神家园。纵观“平语近人”，无论是“一枝一叶总关情”的情怀还是“咬定青山不放松”的坚守；无论是“绝知此事要躬行”的实践，还是“只留清气满乾坤”的精神，均流露出精神家园的精神魅力与情感的张力。

古典文化是古人学习与实践的经典表达，经过几千年文明长河的淘洗和积淀，早已成为中华民族的精神瑰宝。由这些古典构筑的精神家园，足以凝聚起中华民族伟大复兴的精神力量，而习近平就是引领中华民族实现伟大复兴的精神领袖，必将带领全国各族人民走向伟大复兴的康庄大道。

(集团通讯员 吕治国)

我对改革开放的一些理解

十九大报告中，习近平总书记：“今天我们比历史上任何时期都更加接近实现中华民族伟大复兴的宏伟目标，也比历史上任何时期都更有信心和力量实现这个目标”的讲话掷地有声。我们能感受得到这其中磅礴而出的一种大国自信，在我看来，这自信一方面是以国家在过去发展中取得的辉煌成就为支撑，是道路自信、理论自信、制度自信、文化自信的集合体。另一方面，这自信是对国家未来能够继续高质量发展的充分相信，其实质是对改革开放一定能够继续释放推动国家发展磅礴伟力的深信不疑。

不断改革是国家能从过去走向未来，从胜利走向胜利的关键一招。“法与时转则治，治与世宜则有功”，制度只有随外部条件变化，才具有永恒的生命力，因为一个制度很可能在产生的初期是适合并推动国家经济社会发展的，但随着外部环境的变化，这个制度就可能成为阻碍发展的条条框框。以土地政策为例，在解放初期，国家推行农业大集体制度并实现了农业的社会主义改造，但后来的实践证明，这一制度是束缚生产力的，随后推行的家庭联产承包责任制极大的提升了农业产量，而在今天，国情已再次发生变化，土地既是生产工具也有投资、社保功能，于是三权分立的土地政策成为时代的必然选择。土地政策的数次变迁作为国家改革不停步的缩影，也为我国能够取得快速发展留下生动注脚。

不断扩大开放是国家能够持续发展的重要支撑。扩大开放能够激发、调动、释放社会活力，并形成洼地，广泛的吸引各项优势资源，从而推动国家经济社会发展。从历史上来看，开放的唐朝吸收、借鉴了多个民族的优秀文化，与很多国家保持了贸易往来最终成就了繁荣的大唐帝国；妄自尊大，实行闭关锁国政策的清朝，看不见资本主义国家在军事、科技、经济等方面发生的深刻变化，仍做着所谓“天朝上国”的迷梦，直到被打进大门方才如梦初醒。国兴与国弱这鲜明的对比，足以表明扩大开放所蕴含的力量。

这是一个日新月异、飞速变革的时代，把自己封闭起来，认为变革离我们还是很远是掩耳盗铃，是极其危险的。我们要主动改变自己，抓机遇，积潜能，打造自己的绝活和特长；我们要敢于走出舒适区，敢于试错，拥抱不确定性，走进更广阔的世界；我们要改变长期以来养成的排斥风险的习惯，正确认识风险与收益的关系，只要收益可观，风险总体可控就要敢于一试。正如习近平总书记所说幸福都是奋斗出来的。我们要不驰于空想，不骛于虚声，脚踏实地的干出自己的一片天。

(资产公司 刘建英)



众人皆知，随遇而安，享受当下是很舒服的事。比如在夜晚窝在沙发里追个剧，比如在清晨睡到自然醒，比如在微醺之后与好友轻松的侃大山。而努力呢，他要我们在满是繁华的世界里守住自己的心，与随性保持距离；要我们忍受、克服越努力越没有安全感的心障；要我们有很好的耐心，因为耕耘与收获从来都不是紧紧相随的。努力这么难，为什么我们还不肯放弃呢？因为努力是改变现状，让自己的人生有更多可能的不二法门。我们都一样，是来自凡生中最普通的那个人，但我们不愿就这么平庸的活着，我们想要不断靠近舞台的中央，我们总在对更好的人生充满期待，这大概是我们能够挑战自己，迎着风雨前行的原动力。

努力是为了能够击败这个世界的的不确定性，让收获变得更加踏实可靠。这个世界满是不确定性，他常常让人由开始时的满心欢喜、充满期待，莫名其妙的在最后变成了心灰意冷，伤心绝望。而努力，就能够最大可能的把握住人力能够控制的一小部分，钳制住命运的咽喉，不给所谓的运气留下太多操作空间，让未来更多的掌握在自己手中。

不可否认，当前社会阶层正在走向固化，而房价高企，垄断畸形走向等现实问题都像千钧重担一样压在青年一代肩上，但我们不必因

(资产公司 张彬)